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Consells Municipals de  
Participació Ciutadana 

CONSELL DE PERSONES AMB DIVERSITAT 
FUNCIONAL  

Acta 1  

Dia 17/03/2025 

Hora 17:30h 

Lloc Ajuntament de Vila-seca 
Sala Polivalent (Plaça de l’Església, 26)  

 
ASSISTEIXEN:  

- Sr. David Rodríguez, Regidor d’Habitatge, Canvi climàtic, Obres i Mobilitat, 
Presidència Consell Persones de Persones amb Diversitat Funcional  

- Sra. Sonia Rovira 
- Sr. Tomás Aumente 
- Sr. Manuel Margalef 
- Sra. María Milagros Rivas 
- Sra. Anna Diago 
- Sra. Francesca Bocero 
- Sra. Judith Soler 
- Sra. Katia Rodrigues 
- Sra. Raquel Pedrosa 
- Sr. Guillermo Santiago 
- Sra. Susana López 
- Sra. María Jesús Lago 
- Sra. Elena Llovet 
- Sra. María Cristina Hidalgo 
- Sra. Ester Martínez, tècnica municipal 
- Sra. Mercè Alamon, tècnica municipal  
 

RECULL DE TEMES TRACTATS:  

El Regidor d’Habitatge, Canvi climàtic, Obres i Mobilitat dona la benvinguda a les persones 

assistents al Consell de Persones amb Diversitat Funcional.  

  

TEMA 1- TRASLLAT D’INFORMACIONS DIVERSES. 

2.1. Valoració de la sessió de Constitució del Consell de Persones amb Diversitat Funcional  

El Regidor demana la valoració a les persones del Consell de la sessió plenària de Constitució 

del dia 21.01.25. Es destaca que fou un acte que simbolitza la importància i l’oportunitat que 

esdevé aquest Consell, per establir col·laboracions entre ciutadania i Ajuntament i promoure 

accions que millorin la qualitat i l’autonomia de vida els veïns i veïnes de Vila-seca. 
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2.2. Invitació a participar al nou Pla Local d’Igualtat entre Dones i Homes 

El Regidor explica que s’està treballant en la renovació del Pla Local d’Igualtat i fa extensiva la 

invitació al Consell a formar part d’una sessió de diagnosi i propostes per aquest nou Pla. 

2.3. Invitació a participar al POUM 

El Regidor explica que s’està en fase de renovació del Pla d’Ordenació Urbanística Municipal i 

fa extensiva la invitació al Consell a formar part d’una sessió de diagnosi i propostes per aquest 

nou Pla.  

2.4. Proposta de calendari anual del Consell de Persones amb Diversitat Funcional 

El Regidor fa trasllat de la proposta de planificació anual, la qual es dona per aprovada:  

- Convocatòries ordinàries segons el Reglament de funcionament dels Consells municipals 

de participació ciutadana: març – juny – setembre – novembre (sessió amb l’Alcalde)  

- Convocatòries extraordinàries: segons Comissions de treball, a petició dels membres del 

Consell, reunions d’altres temàtiques (POUM, Pla Local Igualtat), sessions de formació, etc.  

- Alternar les sessions entre dilluns i dijous tarda (17:30-19h) per possibilitar la participació a 

totes les persones membres.  

 

TEMA 2 – Espai de treball. 

Es valora pertinent realitzar un espai de reflexió i aportació per establir un punt de partida a 

través de la pregunta guia “Què ens ofereix Vila-seca a les persones amb diversitat funcional 

(i/o discapacitat i/o dependència) i a les seves famílies cuidadores?” des de diferents línies 

estratègiques: lleure/oci/cultura, educació/formació/ocupació, serveis d’informació i/o 

atenció, salut/esport/vida saludable i urbanisme/mobilitat/accessos. 

S’elaborarà un document específic de recull de les diferents aportacions realitzades en aquesta 

sessió, a disposició de les persones membres del Consell.  

A partir d’aquesta diagnosi compartida inicial, les persones del Consell han escollit abordar 

conjuntament l’àmbit “lleure, oci i cultura”.  

 

TEMA 3 – Torn obert de paraula.  

Es fica sobre la taula la necessitat de regular i controlar els aparcaments reservats per a 

persones amb mobilitat reduïda, ja que en moltes ocasions se’n fa mal un mal ús afectant 

notablement els drets de les persones que els necessiten (funcionament de targetes 

caducades, aparcament per part de ciutadans que no en tenen dret, etc). Si bé es comenta la 
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importància de realitzar campanyes de sensibilització, també se situa que poden ser 

necessàries accions més punitives.  

En la mateixa línia, es comenta la necessitat de disposar de places d’aparcament per a 

persones amb mobilitat reduïda molt properes al servei de transport escolar a centres 

d’educació especial (tant a la Plaça Països Catalans, com al costat de la Creu Roja).  

 

 

Sense cap altre tema, la Presidència del Consell clou la reunió.  

 

 

Vila-seca, 24 de març de 2025 

 

 

        

 

Vist-i-plau 

Mercè Alamon       David Rodríguez 

Tècnica municipal  Presidència Consell Persones Diversitat 

Funcional  
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